

ERRATA

Convocação Geral nº 009 /2020

O Serviço Social Autônomo **ASSOCIAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS – REDE SARAH DE HOSPITAIS DE REABILITAÇÃO**, com sede no SHMS Quadra 301, Bloco B, nº 45, CEP 70.335-901, Brasília-DF, torna público, pelo presente Ato, a correção em seu Edital de Convocação Geral 009/2020 de 24 de agosto de 2020.

Onde se lê:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 18h* do dia 08/09/2020

ABERTURA DA PROPOSTA DE PREÇOS: Às 08h* do dia 09/09/2020

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Às 15h* do dia 09/09/2020

Leia-se:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 20h* do dia 22/09/2020

ABERTURA DA PROPOSTA DE PREÇOS: Às 08h* do dia 23/09/2020

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Às 15h* do dia 23/09/2020

*Horário de Brasília

Motivo da prorrogação: Existem pedidos de esclarecimentos que se encontram em análise pela APS.

Brasília, 11 de setembro de 2020.


Héctor Andersen P. R. da Silva
Área de Gestão de Compras e Contratações
Associação das Pioneiras Sociais